

省十三运会青少年竞技组射箭比赛第二天

我市代表队获得一金一银

□记者 牛思光

本报讯 4月25日,省十三运会青少年竞技组射箭比赛进入第二天,共进行了男子甲组个人赛、女子甲组个人赛和甲组混团赛,决出9块奖牌,我市代表队取得一金一银的好成绩。

当日上午,天气较前一天好转,赛场风力减小未出现阵风,更适合参赛选手成绩发挥。9时许,男子甲组个人赛和女子甲组个人赛同时进行。在男子甲组个人赛中,我市选手未能晋级,止步于淘汰赛。金牌被平顶山选手刘润泽摘取,银牌被新乡选手岳智愚摘取,铜牌被焦作选手

赵文凯收入囊中。

在女子甲组个人赛中,我市选手许景景发挥稳定,从淘汰赛中脱颖而出,在决赛中顶住压力,最终获得女子甲组个人赛金牌。洛阳选手徐梦瑶获得银牌,焦作选手卢紫苑获得铜牌。

当日下午进行的是甲组混团

赛,比赛中,周口代表队和平顶山代表队竞争激烈,最后双方采取一箭定胜负的方式,周口代表队以1环之差落败。最终,平顶山代表队张楠和刘润泽获得团体金牌,周口代表队许景景和程铭获得团体银牌,焦作代表队程俊杰和苗润泽获得团体铜牌。(08)

一声“好箭”有内涵

□记者 牛思光

4月25日上午,省十三运会青少年竞技组射箭比赛在市体育中心体育场激烈进行。比赛中,每当参赛选手射出一箭后,场边会立刻传来一声“好箭”的喝彩声,还有“左下8”“8右下”等提示,这样的喝彩和其他比赛的喝彩相比显得很别致。

这样的喝彩有什么含义?一位教练告诉记者,一般来说,射箭比赛运动员射出8环或者9环,已属于比较好的成绩,可由于受比赛硬件条件限制,运动员射出一箭后,仅凭肉眼

并不能准确识别这一箭的成绩,这时候就需要教练或者队友通过观靶镜进行观察,将这一箭的环数报出来,这也是为比赛选手加油助威。

“只要运动员命中8环以上成绩,教练和队友就用一声‘好箭’进行鼓励。”该教练告诉记者,其实,这声“好箭”在不同时间不同场合有不同的含义。比如,在射箭淘汰赛中,参赛选手两个人一组进行对决,两个人射出箭后都看不清自己射中几环,这时自己的教练或队友的一声“好箭”,或多或少会给对方选手心理上造成一些压力。(03)



观靶镜成赛场亮点

□记者 张志新 文/图

4月25日,在省十三运会青少年竞技组射箭比赛现场,一个个形状各异的观靶镜(如图)吸引了无数人的目光,成为赛场一个亮点。

记者在比赛现场最先注意到的是一个个类似于“子弹壳”的观靶镜,它们被放在三角架上,选手每射出一箭,教练或者队友就通过这些观靶镜进行观察,然后把中靶环数及时反馈给选手,以使选手调整到最佳射箭

状态。

记者注意到,比赛现场除了有“子弹壳”形状的观靶镜,还有“歪把子”等形状的观靶镜。据了解,这些观靶镜的倍数和价格都不一样,倍数越高价格越贵,也就看得更远更清晰。

来自洛阳的一名参赛选手说,在射箭比赛中,观靶镜同每个射箭选手的弓、箭、护指套一样重要。因为,要想看清楚数十米外的箭靶上的环数,必须依靠这一“武器”。(03)

周口许景景
昨日摘金圆心愿

□记者 张志新 文/图

周口选手许景景(如图)继4月24日在省十三运会射箭项目女子甲组个人单轮全能排名赛上获得一块银牌后,又于4月25日上午在射箭项目女子甲组个人赛中夺得一枚金牌。

在4月24日的射箭项目比赛中,许景景前几轮发挥都很好,可在最后一轮比赛中,因为紧张,出现失误,最终和金牌擦肩而过,屈居亚军。

4月25日,调整了心态的许景景一上场就表现出色,每射出一箭,几乎都正中靶心。就这样,许景景一路过关斩将,进入冠亚军争夺赛。

在冠亚军争夺赛中,许景景的对手是洛阳队的徐梦瑶。两个人在第一轮争夺赛中分别射出29环和27环的成绩,许景景以2环优势抢占先机赢得一局。在第二轮比赛中,许景景以1环优势再次取胜。在第三轮对决中,徐梦瑶在射出9环和10环的好成绩后,最后一箭意外脱靶,许景景抓住有利战机,最终锁定冠军。

夺得金牌后,许景景高兴地说:“昨天的比赛,我错失了金牌,心里有点遗憾。不过,今天我终于实现了夺金愿望,这也算是对我付出的一种最好回报吧!”(08)